

В столице Кузбасса откроется школа журналистики. С 28 февраля по 15 марта во Дворце молодёжи (Рукавишникова, 15) начнёт работу проект «Городская школа журналистики» для учащихся школ, вузов и ссузов.

Организатором проекта выступает Городской молодёжный информационный сайт «МИГ», отдел молодёжной политики администрации города Кемерово и Центр молодёжных проектов и программ.

В рамках Школы студенты встретятся с практикующими работниками медиа-сферы города, получат теоретические знания в области теле- и радиожурналистики, SMM, PR и фото. В программе Школы также запланирована большая практическая работа, которая позволит ребятам применить полученные теоретические знания на практике. Занятия в школе будут проходить по будням в вечернее время с 17.00 до 19.00. Обучение бесплатное.

Открытие школы состоится 28 февраля в 13.00 в МАУ «Дворец молодёжи» (Рукавишникова, 15). Регистрация участников – 12.30.

Для участия необходимо пройти электронную регистрацию: https://docs.google.com/forms/d/1JwThJqpiZbcB32LLuth84NL05jF8BFg8UR-XBT1_c5Q/edit